
l i g h t i n g  &  acc e s s o r i e s



baker lighting & accessories

At a time of all too predictable choices, Baker offers a broad 

assortment of signature lighting drawn from our own designers,  

Old World sources, and exclusive boutique makers. Treasures of 

original looks from the studio masters of our time, you’re sure to find 

that special accent that you’ve been searching for.

Whether rock crystal or alabaster, Murano or silvered glass, Baker is 

where luxury comes to light.
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the barbara barry collection

soft cylinder lamp	 bb001 ,  002

	 bb001: celadon

	 bb002: oyster crackle

	 dia 15" h 26½"

	 dia 38 h 67 cm

	ceramic

fine lines  lamp	 bb004

	 dia 19¼" h 28½"

	 dia 49 h 72 cm

	 pond scum green

	ceramic

gentle curve lamp	 bb007

	 dia 15" h 26½"
	 dia 38 h 67 cm

	 taupe

	ceramic

hourglass  ribbon lamp	 bbs01l

	 dia 17" h 28"
	 dia 43 h 71 cm

	 murano glass

double ball ribbon lamp	 bbs01s

	 dia 14" h 22"
	 dia 36 h 56 cm

	 murano glass

pleated lamp –  large	 bbso2

	 bbs02cl: cristallo

	 bbs02pl: peridot

	 bbs02tl: topaz 

	 dia 15" h 30"
	dia 38 h 76 cm

	murano glass

pleated lamp –  small	 bbs02

	 bbs02cs: cristallo

	 bbs02ps: peridot

	 bbs02ts: topaz 

	 dia 13" h 24"
	dia 33 h 61 cm

	murano glass

draped lamp –  large	 bbs03

	 bbs03ml: murano gold

	 bbs03tl: topaz 

	 bbs03vl: verde

	 dia 16½" h 30"
	dia 42 h 76 cm

	murano glass

draped lamp –  small	 bbs03

	 bbs03ms: murano gold

	 bbs03ts: topaz 

	 bbs03vs: verde

	 dia 13" h 23½"
	dia 33 h 60 cm

	murano glass

beaded lamp –  large	 bbs04

	 bbs04pl: peridot

	 bbs04tl: topaz

	 dia 14" h 30"
	 dia 36 h 76 cm

	murano glass

beaded lamp –  small	 bbs04

	 bbs04ps: peridot

	 bbs04ts: topaz

	 dia 13" h 24"
	 dia 33 h 61 cm

	murano glass

bauble lamp	 bbs05

	 dia 13" h 24"
	 dia 33 h 61 cm

	 murano gold 

	 murano glass

dressmaker's  lamp	 bbs20,  22

	 bbs20: bronze

	 bbs22: silver

	 dia 18" h 30½"
	 dia 46 h 77 cm

	brass

beaded chandelier	 bbs06

	 w 27½" d 19½" h 42" 

	 w 70 d 50 h 107 cm

	 topaz

	 murano glass



s ignature chandelier	 bbs08

	 w 47" d 47" h 40"
	 w 119 d 119 h 102 cm

	 murano gold

	 murano glass

dressmaker's  chandelier	 bbs21 ,  23

	 bbs21: bronze

	 bbs23: silver 

	 w 27½" d 27½" h 39-52" 

	 w 70 d 70 h 99-132 cm

	brass

bauble sconce	 bbs07

	 w 7" d 10" h 14" 

	 w 18 d 25 h 36 cm

	 murano gold

	 murano glass

scalloped ceramic bowl	 bbs40

	 w 8½" h 4½"
	 w 22 h 11 cm

scalloped ceramic vase	 bbs41

	 w 8½" h 9½"
	 w 22 h 24 cm

scalloped ceramic centerpiece	 bbs42

	 w 15½" h 6"
	 w 39 h 15 cm

ceramic pearls  bowl	 bbs43

	 w 11½" h 4½"
	 w 29 h 11 cm

ribbed ceramic vase	 bbs44

	 w 7½" h 10½"
	 w 19 h 27 cm

ribbed ceramic urn	 bbs45

	 w 9" h 16½"
	 w 23 h 42 cm

insignia crystal oval box	 bbs50

	 w 5½" d 8" h 3"
	 w 14 d 20 h 8 cm

insignia crystal vase	 bbs51 ,  52

	 bbs51: small

	 w 4" h 7½"
	 w 10 h 19 cm

	 bbs52: large

	w 5½" h 9"
	w 14 h 23 cm

insignia crystal centerpiece bowl	 bbs53

	 w 13½" h 3½"
	 w 34 h 9 cm

mohair throw	 bbs500-502

	 bbs500: oyster 

	 bbs501: topaz 

	 bbs502: foam

	 w 50" l 84"
	 w 127 l 213 cm

	 blend of mohair 

	 and lambswool

plaid throw	 bbs503

	 bbs503: celadon 

	 w 50" l 78"
	 w 127 l 198 cm

	 soft-brushed wool

	

felted wool pillow	 bbs506,  507

	 bbs506: algae / oyster

	 bbs507: celadon / lt. camel

	 w 20" h 16"
	 w 51 h 41 cm

	 wool felt applied 

	 to polished wool sateen

round pillow	 bbs512-515

	 bbs512: oyster

	 bbs513: algae

	 bbs514: celadon

	 bbs515: mink

	dia 14" d 2½"
	dia 36 d 6 cm

	 wool sateen
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signature trim pillow	 bbs516,  5 18

	 bbs516: oyster / khaki

	 bbs518: celadon / jade

	 w 17" h 17"
	 w 43 h 43 cm

	wool sateen

textured stripe pillow	 bbs520

	 w 18" h 12"
	 w 46 h 30 cm

	 fresco

star mirror	 3412

	 sq 44"
	 sq 112 cm

	 java finish with

	 gold or silver trim

square mirror	 3417

	 w 40" d 1⅞" h 36"
	 w 102 d 5 h 91 cm

	 beveled mirror

rectangular framed oval mirror	 3485

	 w 24" d 3" h 36"
	 w 61 d 8 h 91 cm

	 java finish

the bill sofield collection

mercurial table lamp	 bsa101

	 w 20½" d 20½" h 27"
	 w 52 d 52 h 69 cm

	 mercury glass / leather

 

palanquin table lamp	 bsa103

	 w 11" d 12" h 17"
	 w 29 d 30 h 43 cm

	 alabaster / antique gold	

l ibrary desk lamp	 bsa104

	 w 36" d 8" h 15"
	 w 91 d 20 h 38 cm

	 alabaster / antique gold	

l ibrary stem lamp	 bsa104x2

	 w 46" d 8" h 15"
	 w 117 d 20 h 38 cm

	 alabaster / antique gold	

duchamp table lamp	 bsa105

	 w 15¾" d 8" h 23¾"
	 w 40 d 20 h 60 cm

	 bronze / antique gold	

prism candlestick lamp	 bsa106sm

	 w 11" d 10¼" h 26"
	 w 28 d 26 h 66 cm

	 smoke-plexiglass / bronze

	

boxer table lamp	 bsa107

	 w 24" d 7¼" h 26"
	 w 61 d 18 h 66 cm

	 ostrich leather / nickel

discus table lamp	 bsa108

	 w 24" d 9½" h 23½"
	 w 61 d 23 h 60 cm

	 plexiglass / nickel

museum lamp	 bsa109

	 w 16" d 7½" h 15½"
	 w 41 d 19 h 39 cm

	 bsa109gld - gold

	 bsa109ivry - ivory

	carved wood

tea poy lamp	 bsa110bz

	 w 15" d 14" h 21"
	 w 38 d 36 h 53 cm

	 alabaster /antique bronze



embassy lamp	 bsa111

	 w 24" d 12½" h 25¾"
	 w 61 d 32 h 65 cm

	 silver leafed wood /

	 antique bronze

buttress  table lamp	 bsa113

	 w 12½" d 11¾" h 23½"
	 w 32 d 30 h 60 cm

	 bronze / antique gold

lotus urn lamp	 bsa114

	 dia 7½" h 19"
	 dia 19 h 48 cm

	 alabaster / bronze

kim lantern	 bsa115

	 w 24" d 13" h 14½"
	 w 61 d 33 h 37 cm

	 antique gold / leather

aesop table lamp 	 bsa116

	 w 15½" d 13" h 27"
	 w 40 d 33 h 69 cm

	 bsa116wh: white

	 bsa116bl: black

	ceramic / walnut

polarity floor light	 bsa119

	 w 25½" d 19½" h 68"
	 w 65 d 50 h 173 cm

	 plexiglass / light bronze

arbor floor light	 bsa121

	 w 22½" d 21½" h 69¾"
	 w 57 d 55 h 177 cm

	 antique gold cast metal

			 

trianon ceiling light	 bsa123

	 w 40½" d 23½" h 32-48"
	 w 103 d 60 h 81-122 cm

	 antique gold /

	 antique mirror

fonthill ceiling light	 bsa124

	 dia 23½" h 50-62"
	 dia 60 h 127-157 cm

	 bronze / mercury glass

brighton hall lantern	 bsa125

	 w 14½" d 14½" h 28"
	 w 37 d 37 h 71 cm

	 clear plexiglass /

	 alabaster / bronze

			

versailles  wall light	 bsa126

	 w 12" d 6¾" h 22"
	 w 30 d 17 h 56 cm

	 antique mirror /

	 antique gold

	

stockbridge wall light	 bsa127

	 w 8½" d 4½" h 10½"
	 w 22 d 11 h 27 cm

	 smoke glass / bronze /

	antique mirror / onyx

tantalus candleholders –  small	 bsa302

	 dia 4¼" h 5"
	 dia 11 h 13 cm

	 bsa302-gry: grey

	 bsa302-gld: gold

	rock crystal / bronze

tantalus candleholders –  large	 bsa303

	 dia 4¼" h 8"
	 dia 11 h 20 cm

	 bsa303-gry: grey

	 bsa303-gld: gold

	rock crystal / bronze

pinwheel hurricanes –  small	 bsa308

	 sq 6½" h 8½"
	 sq 17 h 22 cm

	 bsa308-gry: grey

	 bsa308-gld: gold

	glass / rock crystal

pinwheel hurricanes –  large	 bsa309

	 sq 6½" h 12"
	 sq 17 h 30 cm

	 bsa309-gry: grey

	 bsa309-gld: gold

	glass / rock crystal
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harbor trays 	 bsa306

	 bsa306-s: small

	 sq 6" h 1½"
	sq 15 h 4 cm

	bsa306-m: medium

	 sq 9"  h 1½"
	sq 23 h 4 cm

	bsa306-l: large

	 sq 12" h 1½"
	sq 30 h 4 cm

	brown lip shell

palanquin tray	 bsa307

	 w 28½" d 14½" h 3"
	 w 72 d 37 h 8 cm

	lacquer / bronze /

	rock crystal

triad bowl	 bsa313

	 dia 21" h 10"
	 dia 53 h 25 cm

	 glass / bronze / rock 

	crystal

triad vase	 bsa314

	 dia 11½" h 16"
	 dia 29 h 41 cm

	 glass / bronze / rock 

	 crystal

shadowbox mirror	 4011

	 w 28" h 32" 

	 w 71 h 81 cm

	 basalt finish

embassy pillow	 bsa401pl-brnz

	 w 24" d 16"
	 w 61 d 41 cm

	 italian merino wool

 00" 

 00" 

	

embassy throw	 bsa401th-brnz

	 w 50" l 70"
	 w 127 l 178 cm

	 italian merino wool

winter harbor pillow	 bsa403pl

	 bsa403pl-clou: cloud

	 sq 20"
	 sq 51 cm

	 bsa403pl-anth: anthracite

	bsa403pl-garn: garnet

	sq 26"
	 sq 66 cm

	 mohair blend

winter harbor throws	 bsa403th

	 bsa403th-clou: cloud

	 bsa403th-anth: anthracite

	 bsa403th-garn: garnet

	 w 50" l 70"
	w 127 l 178 cm

	mohair blend

shingle throw	 bsa406

	 w 52" l 70"
	 w 132 l 178 cm

	 stone / pebble

	 linen / cotton and 

	rayon blend

gabriele throw	 bsa407

	 w 52" l 70"
	 w 132 l 178 cm

	 celedon / taupe

	 linen / cotton and 

	rayon blend

union square pillow	 bsa409

	 sq 20"
	 sq 51 cm

	 celery 

	 tweed / sofield 

	embroidered rice silk

union rectangle pillow	 bsa410

	 w 18" h 10"
	 w 46 h 25 cm

	 ivory

	 tweed / sofield 

 00"

 00"

	embroidered rice silk

bamboo pillow	 bsa411

	 sq 20"
	 sq 51 cm

	 grey / natural linen

	

 00"

 00"

	



poeme pillow	 bsa412

	 w 13" h 9"
	 w 33 h 23 cm

	 garnet / tan

	 linen

bram ball	 bsa413

	 dia 10"
	 dia 25 cm

	 sofield embroidered 

	 rice silk

 00"

 00"

marquetry mirror	 bsa201

	 sq 48"
	 sq 122 cm

	 bamboo leaves / wood

alice glass 	 bsa203

	 dia 42"
	 dia 107 cm

	 shagreen

triptych vanity mirror	 bsa204

	 w 43½" h 22"
	 w 110 h 56 cm

	 pewter / shagreen

the collector ’s edition

morris  ribbon pendant	 ce102

	 w 30" d 21" h 30" to 54"
	 w 76 d 53 h 76 to 137 cm

	 gilt finish

 	

tatiana scalloped pendant	 ce103

	 dia 18" h 40" to 60"
	 dia 46 h 102 to 152 cm

	 gilt finish with

 	 antique milk glass  

		

camellia  lantern	 ce104

	 dia 13" h 39½" to 53½"
	 dia 33 h 100 to 136 cm

	 gilt finish with antique

 	 amber mirror 	

	

urban smokeball lantern	 ce106

	 dia 21" h 30"
	 dia 53 h 76 cm

	 brass and glass

 	 bronze finish with

 translucent antique 

	 mirror

parker webbed sconce	 ce200

	 w 18" d 4" h 28"
	 w 46 d 10 h 71 cm

 	 tarnished nickel finish 

	 with translucent 

	 antique mirror

chloe bracelet sconce	 ce201

	 w 10¼" d 4½" h 18"
	 w 26 d 11 h 46 cm

	 gilt finish with 

	 antiqued amber mirror

randolph painted 		
landscape accent lamp	 ce300-blu

	 w 15" d 7½" h 17¼"
	 w 38 d 19 h 44 cm

	 painted pale blue

 	 finish with antique brass 

	 gold silk shade

pauline painted		
chinoiserie  accent lamp 	 ce300-blk

	 w 15" d 7½" h 17¼"
	 w 38 d 19 h 44 cm

	 painted black and gold

 	 finish with antique brass 

	 gold silk shade

tyler hurricane buffet lamp	 ce301

	 w 5½" d 5½" h 25" to 34"
	 w 14 d 14 h 64 to 86 cm

	 tarnished nickel with

 	 translucent antique

	 mirror hurricane
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hobbs table lamp	 ce302

	 w 13" d 13" h 23"
	 w 33 d 33 h 58 cm

	 vintage bronze with 

	 statuary bronze base 

	black paper shade

haines faceted table lamp	 ce303

	 w 12" d 12" h 27"
	 w 30 d 30 h 69 cm

	 bronze with translucent 

	 antique mirror 

	 statuary bronze  

	black paper shade

hibiscus bamboo buffet lamp	 ce304

	 w 10" d 10" h 32"
	 w 25 d 25 h 81 cm

 	 tarnished nickel finish

	 black paper shade 

middleton floor lamp	 ce400

	 w 20" d 20" h 49"
	 w 51 d 51 h 124 cm

 	 antique gilt finish

	 drum parchment shade

	

hibiscus bamboo floor lamp	 ce402

	 w 11" d 11" h 52"
	 w 28 d 28 h 132 cm

 	 tarnished nickel finish

	 black paper shade 

greek mirror	 8512

	 w 39" d 1½" h 54¾"
	 w 99 d 4 h 139 cm

	 venitian silver leaf finish

the jacques garcia collection

madeleine bouillotte lamp 	 jg101g 

	 dia 15" h 22¼"
	 dia 38 h 57 cm

	 antique gold finish

	 available with ivory,  

	red or black shade

laurent bouillotte lamp 	 jg102

	 jg102g: antique gold finish

	 jg102s: silver finish

	 w 18" h 21⅝"
	 w 46 h 55 cm

	available with ivory,  

	red or black shade

pavillion bouillotte lamp	 jg103br

	 dia 14½" h 31⅛"
	 dia 37 h 79 cm

	 bronze finish

	 available with ivory, red 

	or black shade

lyre table lamp	 jg104s

	 dia 19½" h 29"
	 dia 50 h 74 cm

	 silver finish

	 available with ivory,

	red or black shade

lyre boudoir lamp 	 jg105br

	 w 9¼" h 24½"
	 w 23 h 62 cm

	 bronze finish

	 available with ivory,

	red or black shade

lyre low table lamp	 jg106g

	 w 17" h 17¾"
	 w 43 h 45 cm

	 antique gold finish

	 available with ivory, 

	red or black shade

flambeau lamp	 jg107g

	 w 11" h 25⅝"
	 w 28 h 65 cm

	 antique gold finish

	 available with ivory, 

	 red or black shade
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galerie  lamp	 jg108br

	 w 11" h 26¾"
	 w 28 h 68 cm

	 bronze finish

	 available with ivory

	or black shade

dauphine lamp	 jg109

	 jg109lgs: buffet 

	 w 10" h 22"
	 w 25 h 56 cm

	 silver finish

	available with ivory,

	red or black shade

beaux-arts lamp 	 jg111bl 

	 w 17¾" h 29⅞"
	 w 45 h 76 cm

	 matte black 

	 available with black 

	or white shade

pantheon lamp	 jg112 

	 jg112bl: matte black 

	 jg112w: matte white 

	 w 21" h 30¼"
	 w 53 h 77 cm

	available with black 

	or white shade

leaves  table lamp	 jg114

	 dia 12" h 25"  

	 w 30 h 64 cm

	 antique gold

natural table lamp	 jg115

	 dia 16" h 25¾" 

	 w 41 h 65 cm

	 silver

magnolia table lamp	 jg116

	 dia 15½" h 25¾"	

	 w 39 h 65 cm

	 varnished silver leaf

bamboo table lamp	 jg117

	 dia 14½" h 27"	

	 w 37 h 69 cm

	 silver

cristol table lamp	 jg118

	 dia 9¼" h 26¾"	

	 w 24 h 68 cm

	 polished chrome

petite champs 		
medium table lamp	 jg119-brz /chr

	 dia 7½" h 33½"	

	 w 19 h 85 cm

	 jg119-brz: bronze patina

	 jg119-chr: polished chrome

petite champs 		
small table lamp	 jg120-brz /chr

	 dia 7½" h 23¾"	

	 w 19 h 60 cm

	 jg120-brz: bronze patina

	 jg120-chr: polished chrome

bastide floor lamp 	 jg201g 

	 w 21¼" h 56¼"
	 w 54 h 143 cm

	 antique gold finish

	 available with ivory, red

	 or black shade

lyre floor lamp	 jg202g

	 w 24¾" h 63⅜"
	 w 63 h 161 cm

	 antique gold finish

	 available with ivory, red

	 or black shade

cassanova floor lamp	 jg203

	 dia 20½" h 57¼"	

	 w 52 h 145 cm

	 polished chrome
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leaves floor lamp	 jg204

	 dia 16¾" h 58¼"	

	 w 43 h 148 cm

	 antique gold

bamboo floor lamp	 jg205

	 dia 16" h 55¾"	

	 w 41 h 142 cm

	 silver

cristol floor lamp	 jg206

	 dia 9¼" h 58"	

	 w 24 h 147 cm

	 polished chrome

petite champs 		
large table lamp	 jg207-brz /chr

	 dia 7½" h 53¾"	

	 w 19 h 137 cm

	 jg207-brz: bronze

	 jg207-chr: polished chrome

lutece chandelier	 jg301br

	 w 22½" h 37¾"
	 w 57 h 96 cm

	 bronze finish

	 available with ivory, red

	or black shade

couronne chandelier	 jg302g

	 w 28⅜" h 17½"
	 w 72 h 44 cm

	 antique gold finish

	 available with ivory,

	red or black shade

lyre lantern	 jg303g

	 w 14" h 24½"
	 w 36 h 62 cm

	 antique gold finish

	 available with ivory, 

	red or black shade

double lyre lantern	 jg303x2g

	 w 55" h 27½"
	 w 140 h 70 cm

	 antique gold finish

	 available with ivory,

	red or black shade

cassanova chandelier	 jg304

	 dia 20½" h 43"	

	 w 52 h 109 cm

	 polished chrome

leaves  chandelier	 jg305

	 dia 24" h 37"	

	 w 61 h 94 cm

	 antique gold

lyre sconce	 jg401g

	 w 6" h 16½"
	 w 15 h 42 cm

	 antique gold finish

	 available with ivory, red

	or black shade

laurent sconce	 jg402

	 jg402g: antique gold finish

	 jg402s: silver finish

	 w 6¾" h 18½"
	 w 17 h 47 cm

cassanova sconce	 jg403

	 w 15" d 19¾" h 17¾"
	 w 38 d 50 h 45 cm

	 polished chrome

cristol sconce	 jg404

	 w 7¾" d 4½" h 26"
	 w 20 d 11 h 66 cm

	 polished chrome



antiquity bas-relief  i 		
offering	 jg701

	 w 57¾" h 32¾"	

	 w 147 h 83 cm

	 white plaster

antiquity bas-relief  i i 		
return from war	 jg702

	 w 59½" h 32¾"	

	 w 151 h 83 cm

	 white plaster

antiquity bas-relief  i i i 		
angel	 jg703

	 w 60" h 32¾"	

	 w 152 h 83 cm

	 white plaster

antiquity bas-relief  iv 		
musicians	 jg704

	 w 56½" h 32¾"	

	 w 144 h 83 cm

	 white plaster

siam mirror 	 3712

	 w 37¼" d 1⅜" h 51¾" 

	 w 95 d 3 h 131 cm

	 red or black lacquer finish

manchou mirror	 3713

	 w 21⅛" d 1½" h 29⅜"
	 w 54 d 4 h 75 cm

	 red or black lacquer finish

perle mirror 	 3714

	 w 20" d 1¼" h 26"  

	 w 51 d 3 h 66 cm

	 polished glass beads /

	 silver frame

jacob mirror 	 3715

	 w 38" d 2¼" h 49"  

	 w 97 d 6 h 124 cm

	 rivoli finish

the laura kirar collection

mellon table lamp –  short	 lk100

	 dia 16" h 17½"
	 dia 41 h 44 cm

	 polished bronze finish

mellon table lamp –  tall	 lk101

	 dia 11" h 28¼"
	 dia 18 h 72 cm

	 polished bronze finish

mellon floor lamp	 lk102

	 w 16¼" h 53½"
	 w 43 h 137 cm

	 polished bronze finish

mellon wall sconce	 lk103

	 w 5½" d 6¾" h 12¾"
	 w 14 d 17 h 32 cm

	 polished bronze finish

mellon chandelier	 lk104

	 open: 

	 dia 31½" h 49"
	 dia 80 h 124 cm

	 closed:

	 dia 31½" h 37"
	 dia 80 h 94 cm

	 polished bronze finish

lur table lamp	 lk110

	 dia 7½" h 22" 

	 dia 19 h 56 cm

	 satin bronze finish
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lambswool jacquard throw	 jg500-504

	 w 50" l 73"  

	 w 127 l 185 cm

	 jg500: beige / taupe

	 jg501: taupe / noir

	jg504: red / noir

solid throw	 jg620th

	 w 50" h 70"  

	 w 127 h 178 cm

	 100% wool

	 jg620th-blk: black

	jg620th-red: red

	jg620th-tau: taupe

	 jg620th-wht: white

	 jg620th-brn: brown

velvet striped pillow	 9998-002

	 w 24" h 24"  

	 w 61 h 61 cm

	 available in beige,  

	 taupe and red theatre

damask pillow	 9998-003

	 w 2o" h 2o"  

	 w 51 h 51 cm

	 available in beige,  

	taupe and red theatre

chenille rectangular pillow	 9998-004

	 w 26" h 17"  

	 w 66 h 43 cm

	 available in beige,  

	taupe and red theatre

greek key trimmed pillow	 9998-005

	 w 24" h 12"  

	 w 61 h 30 cm

	 available in beige,  

	 taupe and red theatre

crown pillow	 jg600pl

	 w 24" h 24"  

	 w 61 h 61 cm

	 black velvet with 

	 natural linen

frame pillow	 jg610pl / -brn / -wht

	 w 20" h 16"  

	 w 51 h 41 cm

	 velvet with natural 

	 linen: black / brown / white

small goblet -  feet	 jg552-blk / jg552-wht

	 dia 17" h 13¾"	

	 w 43 h 35 cm

	 black / white

large goblet -  feet	 jg553-blk / jg553-wht

	 dia 18¾" h 7¼"	

	 w 48 h 18 cm

	 black / white

large vase -  nails 	 jg554-blk / jg554-wht

	 w 12" d 12" h 21¼"
	 w 31 d 31 h 54 cm

	 black / white

small vase -  nails 	 jg555-blk / jg555-wht

	 w 11½" d 11½" h 7¾"
	 w 29 d 29 h 20 cm

	 black / white

urne	 jg556-blk / jg556-wht

	 dia 19" h 17"	

	 w 48 h 43 cm

	 black / white

lions foot goblet	 jg557-blk / jg557-wht

	 dia 13½" h 11¾"	

	 w 34 h 30 cm

	 black / white

godron vase	 jg558-blk / jg558-wht

	 dia 17¾" h 9"	

	 w 45 h 23 cm

	 black / white
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falling flowers throw	 lk400th

	 w 50" d 70"
	 w 127 d 178 cm

	 lambswool, angora,

	 cashmere

	 lk400th-salm:

	 salmon and flax

	 lk400th-stor:

	 storm and chalk

gradient throw	 lk401th

	 w 50" d 70"
	 w 127 d 178 cm

	 lambswool, angora,

	 cashmere

	 lk401th-flax: flax

	 lk401th-wing: wing

lattice throw	 lk402th

	 w 50" d 70"
	 w 127 d 178 cm

	 lambswool, angora,

	 cashmere

	 lk402th-aube:

	 auberge and rosepast

	 lk402th-crea:

	 storm and cream

etched floral tassel pillow	 lk410pl

	 w 18" d 12"
	 w 46 d 30 cm

	 lk410pl-cora: coral

	 lk410pl-flax: flax

	 lk410pl-rose: rosepast

	 lk410pl-stor: storm

linen and ribbon pillow	 lk420pl

	 w 16" d 22"
	 w 41 d 56 cm

	 linen

	 lk420pl-cora: coral

	lk420pl-flax: flax

	lk420pl-wing: wing

kyoto clouds and ribbon pillow	lk430pl

	 w 20" d 20"
	 w 51 d 51 cm

	 lk430pl-rose:

	 rosepast and flax

	

kimono leather pillow and metallic 
leather pillow	 lk450pl

	 w 20" d 20"
	 w 51 d 51 cm

	 lk450pl-aube:

	 auberge and ivory

	lk450pl-stor:

	storm and charcoal

	 lk450pl-bron:

	 bronze metallic

	 and charcoal

cetera round mirror	 9112

	 dia 36" d 1½"
	 dia 91 d 4 cm

	 manor house finish

jolie  mirror	 9114

	 w 13½" d 1¼" h 18"
	 w 34 d 3 h 46 cm

	 gilt finish

rubann mirror	 9116

	 w 36" d 6" h 52" 

	 w 91 d 15 h 132 cm

	 manor house finish

lexicon
crux table lamp	 lex101

	 dia 18" h 25"
	 dia 46 h 64 cm

	 polished bronze finish

	

coralium table lamp	 lex102

	 dia 10" h 25½"
	 dia 25 h 65 cm

	 dark bronze post

	 satin copper base

ribbe table lamp	 lex103

	 dia 21¾" h 33"
	 dia 55 h 84 cm

	 ceramic
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lur floor lamp	 lk111

	 dia 9" h 61¾"
	 bent position: 19½"
	 dia 23 h 157 cm

	 bent position: 50 cm

	 satin bronze finish

lur wall sconce	 lk112

	 w 5¾" d 6½" h 14¼" 

	 w 15 d 17 h 36 cm

	 satin bronze finish

lur double chandelier	 lk114

	 open: 

	 w 48½" d 17" h 51½"
	 w 123 d 43 h 131 cm

	 closed:

	w 48½" d 17" h 39½"
	w 123 d 43 h 100 cm

	 satin bronze finish

syro table lamp	 lk120

	 w 19½" d 15½" h 26¾" 

	 w 50 d 39 h 68 cm

	 polished bronze finish /

	 murano glass

syro floor lamp	 lk121

	 w 19½" d 15½" h 63" 

	 w 50 d 39 h 160 cm

	 polished bronze finish /

	 murano glass

syro chandelier	 lk123

	 dia 18" h 32" 

	 dia 46 h 81 cm

	 polished bronze finish /

	 murano glass

syro ceiling pendant	 lk124

	 dia 11¼" h 13" 

	 dia 29 h 33 cm

	 polished bronze finish /

	 murano glass

peony table lamp	 lk130

	 dia 19" h 21¾"
	 dia 48 h 55 cm

	 statuary bronze finish

peony floor lamp	 lk131

	 w 24" d 11" h 58½"
	 w 61 d 28 h 148 cm

	 polished bronze finish

peony wall sconce	 lk132

	 w 7" d 8¼" h 12¾"
	 w 18 d 21 h 32 cm

	 statuary bronze finish

leather and lacquer tray	 lk212

	 sq 16¾" h 2"
	 sq 43 h 5 cm

	

sakka low bowl	 lk220

	 w 18" h 5½"
	 w 46 h 14 cm

	 chalk, flax or jade glaze

sakka ginger jar	 lk221

	 w 8¾" h 11¾"
	 w 23 h 29 cm

	 chalk, flax or jade glaze

sakka footed bowl	 lk222

	 w 16¼" h 4½"
	 w 41 h 11 cm

	chalk, flax or jade glaze

sakka vase	 lk223

	 w 9" h 19"
	 w 23 h 48 cm

	 chalk, flax or jade glaze
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finne table lamp	 lex104

	 dia 21¾" h 33"
	 dia 55 h 84 cm

	 ceramic

	

gatling floor lamp	 lex201

	 dia 24" h 71"
	 dia 61 h 180 cm

	 dark bronze finish

coralium floor lamp	 lex202

	 dia 20" h 74"
	 dia 51 h 188 cm

	 dark brown post

	 satin copper base

s il icate chandelier	 lex302

	 dia 15" h 36½"
	 dia 38 h 93 cm

	 polished bronze finish

bone china chandelier	 lex303

	 dia 36" h 36¼"
	 dia 91 h 92 cm

	 dark bronze finish

vinea chandelier	 lex304

	 dia 15" h 45"
	 dia 38 h 114 cm

	 polished bronze finish

	

bone china sconce	 lex400

	 w 4¼" d 11" h 15¾"
	 w 11 d 30 h 40 cm

	 dark bronze finish

the milling road collection

horn table lamp	 mrl001

	 w 13¾" d 9¾" h 23" 

	 w 35 d 25 h 58 cm

	 ox horn

	

cage table lamp	 mrl005

	 dia 17¾" h 24" 

	 dia 45 h 61 cm

	 antique gold 

	 leaf iron

cage floor lamp	 mrl006

	 dia 21¾" h 54" 

	 dia 55 h 137 cm

	 antique gold 

	 leaf iron

mini  square lamp	 mrl010

	 w 9½" d 9½" h 17¼" 

	 w 24 d 24 h 44 cm

	 antique nickel

mini  pyramid lamp	 mrl011

	 dia 11" h 19½"
	 dia 28 h 48 cm

	 antique nickel

	

seeded glass  triple ball lamp	 mrl015

	 dia 16½" h 28¼" 

	 dia 42 h 72 cm

	 clear

	 murano glass
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seeded glass  ball lamp	 mrl016

	 dia 18" h 28¼"
	 dia 46 h 72 cm

	 clear

	 murano glass

sommerso glass  bottle lamp	 mrl020

	 dia 15" h 24" 

	 dia 38 h 61 cm

	 mocha /kiwi

	 murano glass

sommerso glass  dome lamp	 mrl021

	 dia 13" h 20" 

	 dia 33 h 51 cm

	 mocha / kiwi

	 murano glass

telescoping lamp	 mrl025

	 base w 7" h 36 to 52" 

	 base w 18 h 91 to 132 cm

	 bronze

	

counterbalance desk lamp	 mrl190

	 w 28" d 9" h 25½"
	 w 71 d 23 h 65 cm

	 antique brass

counterbalance floor lamp	 mrl191

	 w 32¼" d 17" h 72" 

	 w 82 d 43 h 183 cm

	 antique brass

pulley system desk lamp	 mrl192

	 w 15¼" h 22¾"
	 w 39 h 58 cm

	 antique brass

pulley system floor lamp	 mrl193

	 w 21" h 70" 

	 w 53 h 178 cm

	 antique brass

looking glass 	 17-155-1

	 w 30" d 3" h 38¼"
	 w 76 d 8 h 97 cm

	 black lacquer

looking glass 	 17-161-1

	 w 26" d 2½" h 36"
	 w 66 d 6 h 91 cm

	 hardwood solids with

	 silver leaf finish

portabello mirror	 24-151 - 1

	 dia 36½" d 2½"
	 dia 93 d 6 cm

	 old world walnut finish

rectangular mirror	 25-150-1

	 w 26" d 2¾" h 36"
	 w 66 d 7 h 91 cm

	 umber finish

round mirror	 25-151 - 1

	 dia 34" d 2½"
	 dia 86 d 6 cm

	 umber finish

special selections

sunburst mirror	 7013

	 7031d: gold finish

	 7031s: silver finish 

	 dia 46½"
	 dia 118 cm 
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paris  floor lamp	 ph213

	 dia 14¼" h 56½"
	 dia 36 h 144 cm

	 mahogany finish

classic floor lamp	 ph214

	 dia 15¾" h 53½"
	 dia 40 h 136 cm

	 light antique gold finish

dowel floor lamp	 ph215

	 dia 16" h 60" 

	 dia 41 h 152 cm

	 dark walnut finish

grande venetian lantern	 ph001

	 dia 24" h 42"
	 dia 61 h 107 cm

	 dark bronze with mirrors

venetian lantern	 ph002

	 dia 24" h 36"
	 dia 61 h 91 cm

	 dark bronze with mirrors

gothic lantern	 ph003

	 w 38" d 18½" h 53½"
	 w 97 d 47 h 136 cm

	 dark bronze

venetian chandelier	 ph004

	 dia 32" h 51"
	 dia 81 h 130 cm

	 dark bronze with mirrors 

adonis  table lamp	 ph160	

	 w 17½" d 13¾" h 26½"
	 w 44 d 35 h 67 cm

facet table lamp	 ph162	

	 dia 15¾" h 27½"
	 dia 40 h 70 cm

	 glass with gold plate

diamond table lamp	 ph163

	 dia 15¾" h 27½"
	 dia 40 h 70 cm

	 glass

bangle glass  table lamp	 ph164

	 dia 15¾" h 27"
	 dia 40 h 70 cm

	 crystal glass with 

	 brass finish

	

athena urn	 ph165 	

	 dia 16¼" h 26¼"
	 dia 41 h 67 cm

	 crystal glass with

	 brass finish

orb table lamp	 ph166br /g 

	 dia 16" h 31¼"	

	 dia 41 h 79 cm

	 ph166br: bronze

	 ph166g: gold

		

bracelet lantern	 ph201

	 dia 12" h 21" 

	 dia 30 h 53 cm

	 antique gold finish

	 with glass tiles

bracelet sconce	 ph202

	 w 9" h 11¼"
	 w 23 h 29 cm

	 antique gold finish

	 with glass tiles

the thomas pheasant 
collection

china jar lamp	 ph007,  008,  010

	 ph007: ivory crackle

	 ph008: lacquer

	 ph010: leaf crackle

	 dia 20" h 32" 

	dia 51 h 81 cm

	ceramic

grande bottle lamp	 ph011 ,  012 ,  014

	 ph011: ivory crackle

	 ph012: lacquer

	 ph014: leaf crackle

	 w 20½" h 34" 

	w 52 h 86 cm

	ceramic

vessel lamp	 ph015 ,  016,  018

	 ph015: ivory crackle

	 ph016: lacquer

	 ph018: leaf crackle

	 dia 19" h 29" 

	dia 48 h 74 cm

	ceramic

balustrade lamp	 ph019

	 dia 19" h 32¼"
	 dia 48 h 82 cm

	 yew wood finish 

dowel lamp	 ph020

	 dia 18" h 30" 

	 dia 46 h 76 cm

	 dark walnut finish

alabaster concentric squares lamp	 ph205

	 w 18" d 11" h 23"
	 w 46 d 28 h 58 cm

	 ivory alabaster

alabaster concentric circles lamp	 ph206

	 w 18" d 11" h 23" 

	 w 46 d 28 h 58 cm

	 ivory alabaster

alabaster disc lamp	 ph207

	 dia 16" h 25" 

	 dia 41 h 64 cm

	 ivory alabaster

stack table lamp	 ph208

	 ph208g: gold finish

	 ph208s: silver finish

	 dia 18" h 26" 

	dia 46 h 66 cm

	brass rods

stack desk lamp	 ph209

	 ph209g: gold finish

	 ph209s: silver finish

	 w 16" d 7" h 12" 

	w 41 d 18 h 30 cm

	brass rods

leather column lamp	 ph210

	 ph210e: espresso 

	 ph210i: ivory 

	 dia 16" h 28" 

	dia 41 h 70 cm

leather moderne lamp	 ph211

	 ph211e: espresso 

	 ph211i: ivory 

	 dia 15" h 24¾"
	dia 38 h 63 cm

twisted column floor lamp	 ph023

	 w 13" h 60" 

	 w 33 h 152 cm

	 antique gold finish

leather floor lamp	 ph212

	 ph212e: espresso 

	 ph212i: ivory 

	 dia 17" h 57½"
	 dia 43 h 146 cm
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georgian lantern	 ph203

	 dia 18" h 42¼" 

	 dia 46 h 108 cm

	 light bronze with glass

orb floor lamp 	 ph216

	 ph216g: gold plate base

	 ph216br: bronze base 

	 dia 20¼" h 66½"
	 dia 51 h 169 cm

	 brass finish with base,

	 pipe and sculpture

facet floor lamp 	 ph217

	 dia 16¾" h 60½"
	 dia 43 h 154 cm

	 brass finish with

	 gold plate

	

venetian mirrored horizontal sconce	 ph005

	 w 18" h 13"
	 w 46 h 33 cm

	dark bronze with mirrors

venetian mirrored vertical sconce	 ph006

	 w 17" h 25½"
	 w 43 h 65 cm

	 dark bronze with mirrors

facet chandelier –  small	 ph309

	 dia 18¼" h 42½"
	 dia 46 h 108 cm 

	 brass finish with

	 gold plate

facet chandelier –  large	 ph310

	 dia 23¾" h 51¼"
	 dia 60 h 130 cm 

	 brass finish with 

	 gold plate

bracelet sconce	 ph202

	 w 9" h 11¼"
	 w 23 h 29 cm

	 antique gold finish

	with glass tiles

georgian sconce	 ph204

	 w 8½" d 6½" h 13½" 

	 w 22 d 17 h 34 cm

	 repousse with

	 glass plate front	

cross  floor lamp	 ph219

	 dia 12" h 62½"
	 w 30 h 159 cm

	 brass finish with gold

	 plate

	 strap detail

round jewelry box	 ph025

	 dia 8"
	 dia 20 cm

	 ivory shagreen

ivory china bowls	 ph028-030

	 ph028 / ph029 / ph030

	 dia 6" / 12" / 18"
	 dia 15 / 30 / 46 cm

	ceramic

leaf china bowls	 ph034-036

	 ph034 / ph035 / ph036

	 dia 6" / 12" / 18"
	 dia 15 / 30 / 46 cm

	ceramic

pedestal bowl	 ph037

	 dia 18" h 9" 

	 dia 46 h 23 cm

	light ivory crackle

	ceramic

pedestal urn	 ph038

	 dia 15" h 21" 

	 dia 38 h 53 cm

	 light ivory crackle

	ceramic

italian urn	 ph039

	 w 19" h 34" 

	 w 48 h 86 cm

	 light ivory crackle

	 ceramic

roman vessel	 ph300

	 dia 17" h 24" 

	 dia 43 h 61 cm

	 heavy ivory crackle 

	 ceramic

olympic urn	 ph301

	 dia 18" h 14" 

	 dia 46 h 36 cm

	 heavy ivory crackle 

	ceramic

ming vase	 ph302

	 dia 15" h 21¼"
	 dia 38 h 54 cm

	 heavy ivory crackle 

	 ceramic

grecian bowl	 ph303

	 dia 16" h 5" 

	 dia 41 h 13 cm

	 dark bronze

grecian urn	 ph304

	 dia 14" h 12" 

	 dia 36 h 30 cm

	 dark bronze

petal bowl	 ph305

	 dia 14" h 4" 

	 dia 36 h 10 cm

	 dark bronze

petal vase	 ph306

	 dia 10" h 20" 

	 dia 25 h 51 cm

	 dark bronze

gear hurricane	 ph307

	 dia 9½" h 17" 

	 dia 24 h 43 cm

	 dark bronze with glass

gear bowl	 ph308

	 dia 17" h 4½"
	 dia 43 h 11 cm

	 dark bronze with glass

rectangular 		
applique pillow	 ph041&044,  ph108&112 		

	 w 18" h 12"
	 w 46 h 30 cm

	 ph041: natural linen / espresso trim

	 ph044: natural linen / gold trim

	 ph108: raw silk / ivory trim

	 ph112: smoke silk  /  ivory trim

damask striped sham	 ph047

	 w 26" h 20"
	 w 66 h 51 cm

	 ph047: linen damask /

	gold borders

grid applique pillow	 ph069, 070, ph115-117

	 w 20" h 20"
	 w 51 h 51 cm

	 ph069: leaf velvet / ivory trim

	 ph070: espresso velvet / ivory trim

	 ph115: moss velvet / ivory trim

	 ph116: smoke velvet / ivory trim

	 ph117: spice velvet / ivory trim

lumbar stripe pillow	 ph123-124

	 w 18" h 10"
	 w 46 h 25 cm

	 ph123: smoke silk / raw silk

	 ph124: spice silk / raw silk

banded pillow	 ph133-134

	 w 22" h 22"
	 w 56 h 56 cm

	 ph133: smoke top / raw silk

	 ph134: spice top / raw silk

banded bolster pillow	 ph143-144

	 dia 6" l 27"
	dia 15 l 69 cm	

	 ph143: 

	 smoke ends / ivorysilk

	 ph144: 

	 spice ends / ivory silk

ribbed throw	 ph151&153

	 w 50" h 70"
	 w 127 h 178 cm

	 ph151: leaf

	 ph153: spice	

	 merino wool blend, 

	 ribbed boucle on jersey



crenellated applique pillow	 ph601

	 w 22" h 22"
	 w 56 h 56 cm 

	 taupe linen with taupe

	 chenile

	 applique detail

greek stripe pillow	 ph602

	 w 22" h 22"
	 w 56 h 56 cm

	 all-over greek stripe 

	 pattern in sand color

leather strap pillow –  ivory	 ph603

	 w 24" h 20"
	 w 61 h 51 cm

	 ivory velvet with 

	 ivory leather

	 strap detail

leather strap pillow –  smoke	 ph604

	 w 24" h 20"
	 w 61 h 51 cm

	 smoke velvet with

	 smoke leather

	 strap detail

trellis  applique pillow	 ph605

	 w 22" h 22"
	 w 56 h 56 cm

	 ivory linen with

	 velvet applique detail

	 strap detail

icon	 ph701

	 dia 26½" h 6⅜"
	 w 67 h 16 cm

	 brass with bronze

	 patina finish

constellation mirror	 7811

	 dia 54"
	 dia 137 cm

	 antique bronze and mirrors

antique gilt pier mirror	 7812

	 w 36" h 84"
	 w 91 h 213 cm

	 antique gilt finish

 

castle mirror	 7813

	 w 48" h 60"
	 w 122 h 152 cm

	 sable finish

mosaic mirror	 7814

	 w 39½" d 3" h 66¼"
	 w 100 d 8 h 168 cm

	 venetian mirror

jewel square mirror	 7819

	 w 42¾" d 10½" h 42½"
	 w 109 d 27 h 108 cm

	 venetian mirror

grand jewel mirror	 7820

	 w 55" d 7" h 67"  

	 w 140 d 18 h 170 cm

	 venetian mirror

jewel octagon mirror	 7821

	 w 54½" d 9½" h 54½"  

	 w 138 d 24 h 138 cm

	 venetian mirror

dowel floor mirror	 7824

	 w 46½" d 3" h 70"
	 w 118 d 8 h 178 cm

	 dark walnut finish

 

the traditional collection

tall mirror	 2912

	 w 28" d 3⅜" h 46"  

	 w 71 d 9 h 117 cm

	 gold leaf finish
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“Baker Furniture is about things chosen well rather than often.”

- h o l l i s  b a k e r

Baker speaks the language of style. Celebrated for the purity of 

its work, from striking original proportions to inspirations from 

today’s most preeminent designers, Baker is the place for the  

classics and the unexpected.  

Each collection is assembled one item at a time, from wood acquired 

for it alone, from fabrics found the world over. Each piece reveals 

the hand of the craftsman – whether carving or inlay or a well fit 

drawer – with no room for compromise and no two the same.


